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Usnesení
ze schůze Rady města Sezimovo Ústí, konané dne 17.8.2009

Oprava a přeložka vodovodu  v lokalitě Nechyba
Usnesení č. 279 /2009 

RM po projednání

I. Souhlasí

s předloženým materiálem s touto podmínkou - kde se bude provádět oprava v otevřeném výkopu a bude dotčena místní komunikace, rada města požaduje provést zápravu komunikace pouze do poslední podložní vrstvy v celém profilu dotčené místní komunikace.

Hlasování 5A

Návrh nájemní smlouvy na část pozemku č.p.219/3 p. ing. Petru Cíchovi
Usnesení č. 280/2009 

RM po projednání

I. Schvaluje

návrh nájemní smlouvy na pronájem části pozemku č.parcelní 219/3 - vodní plocha, vodní nádrž umělá, obec a k.ú. Sezimovo Ústí o výměře cca 3000 m², panu ing. Petru Cíchovi, trv. bytem Třebiště čp. 43, Soběslav respektující usnesení Rady města Sezimovo Ústí č. 264/2009, body I a II 
ze dne 3.8.2009 a pověřuje starostu města ing. Bedřicha Beneše k jejímu podpisu jménem města Sezimova Ústí. 

Hlasování 5A

Budoucí prodej bytu č.603/76 manželům Rousovým

Usnesení č. 281/2009 

RM po projednání

I. Schvaluje

záměr budoucího prodeje bytu 0+1 č. 603/76 umístěného ve 4. nadzemním podlaží domu č.p. 603, který se nachází v ulici Lipová v Sezimově Ústí II v obci a k.ú. Sezimovo Ústí manželům ing. Janu Rousovi, trvale bytem Hromádkova 4,  Sezimovo Ústí a Šárce Rousové, trvale bytem Sezimovo Ústí, Lipová 603, za cenu 238.669,-Kč, která se rovná součtu jednak započitatelné podlahové plochy bez sklepů, tj. 39,76 m² vynásobené částkou 5.900,- Kč a jednak podlahové plochy sklepa o výměře 2,15 m² vynásobené částkou 1.900,- Kč, s možností zápočtu výše předplaceného nájemného k poslednímu dni měsíce, v němž bude uzavřena smlouva o budoucí kupní smlouvě a o zástavní smlouvě.
II. Předkládá
Zastupitelstvu města Sezimovo Ústí ke schválení budoucí prodej dále uvedeného bytu a zřízení zástavního práva k bytu 0+1 č. 603/76 umístěného ve 4. nadzemním podlaží domu č.p. 603, který se nachází v ulici Lipová v Sezimově Ústí II v obci a k.ú. Sezimovo Ústí manželům ing. Janu Rousovi, trvale bytem Hromádkova 4,  Sezimovo Ústí a Šárce Rousové, trvale bytem Sezimovo Ústí, Lipová 603, za cenu 238.669,-Kč, která se rovná součtu jednak započitatelné podlahové plochy bez sklepů, tj. 39,76 m² vynásobené částkou 5.900,- Kč a jednak podlahové plochy sklepa o výměře 2,15 m² vynásobené částkou 1.900,- Kč, s možností zápočtu výše předplaceného nájemného k poslednímu dni měsíce, v němž bude uzavřena smlouva o budoucí kupní smlouvě a o zástavní smlouvě.
Hlasování 5A 

Prodej nebytového prostoru č. 493/28

Usnesení  č. 282/2009 

RM po projednání

I. Revokuje

své usnesení č. 226/2009 ze dne 15.6.2009.
II. Schvaluje

záměr prodeje  záměru prodeje nebytového prostoru v domě čp. 493, ulice Lipová Sezimovo Ústí II a na pozemku  parc.č.617, nájemci nebytového prostoru paní Lence Lüleyové trvale bytem Dukelská 644, Sezimovo Ústí. 

III. Doporučuje

zastupitelstvu města schválení prodeje nebytového prostoru č. 493/28 vč. spoluvlastnického podílu na společných částech domu čp. 493, ulice Lipová Sezimovo Ústí II a na pozemku parc.č.617, nájemci nebytového prostoru paní Lence Lüleyové trvale bytem Dukelská 644, Sezimovo Ústí za cenu 85 000,- Kč. 

Hlasování 5A 

Žádost občanského sdružení Trpaslík

Usnesení č. 283/2009 

RM po projednání

I. Souhlasí,

aby občanské sdružení Trpaslík provedlo opravu a rekonstrukci pouličních hodin v křižovatce ulic Dukelská a 9. května v intencích svého předloženého návrhu.

Hlasování 5A 

Nabídka společnosti M.C. Triton s.r.o.- posouzení funkce PO Správa města a  MSKS

Usnesení č. 284/2009 

RM po projednání

I. Bere na vědomí

předložený materiál a ukládá starostovi města pří dalších jednáních požadovat vyčíslení velikosti úspor a poradenskou společnost případně ekonomicky motivovat na těchto úsporách.

Hlasování 5A

Výběr dodavatele, na akce zlepšení tepelně technických vlastností budov základních škol Sezimova Ústí ZŠ Školní nám. 628 a ZŠ Švehlova 111 – výkon autorského a technického dohledu, zastoupení investora při dokladaci čerpání prostředků EU prostřednictvím SFŽP ČR, poradenské konzultace v oblasti výkladu podmínek SFŽP a zákona 137/2006 Sb. O veřejných zakázkách

Usnesení č. 285/2009 

RM po projednání


I. Souhlasí

s doporučením výběrové komise na výběr dodavatele, na akce zlepšení tepelně technických vlastností budov základních škol Sezimova Ústí, ZŠ Školní nám. 628 a ZŠ Švehlova 111 – výkon autorského a technického dohledu, zastoupení investora při dokladaci čerpání prostředků EU prostřednictvím SFŽP ČR, poradenské konzultace v oblasti výkladu podmínek SFŽP a zákona 137/2006 Sb. O veřejných zakázkách a vyhlašuje vítězem soutěže LIMEX CB a.s., Střížkovská 3, 180 00 Praha 8 - Střížkov  a pověřuje starostu města ing. Bedřicha Beneše podpisem smlouvy jménem města Sezimova Ústí  s vítězem soutěže.

Hlasování 5A

Výběr dodavatele na provedení nutných oprav na budově ZŠ Školní náměstí 628, Sezimovo Ústí - zakázka malého rozsahu

Usnesení č. 286/2009 

RM po projednání


I. Souhlasí

s doporučením výběrové komise na výběr dodavatele na provedení nutných oprav na budově ZŠ Školní náměstí 628, Sezimovo Ústí  a vyhlašuje vítězem soutěže DŘEVOTVAR-ŘEMESLA a STAVBY s.r.o., Slavníkovců 455, 391 55 Chýnov a pověřuje starostu města ing. Bedřicha Beneše podpisem smlouvy jménem města Sezimova Ústí  s vítězem soutěže.

Hlasování 5A

Výběr dodavatele na provedení nutných oprav na budově ZŠ Švehlova 111, Sezimovo Ústí - zakázka malého rozsahu

Usnesení č.287/2009 

RM po projednání

I. Souhlasí

s doporučením výběrové komise na výběr dodavatele na provedení nutných oprav na budově ZŠ Školní náměstí 628, Sezimovo Ústí  a vyhlašuje vítězem soutěže DŘEVOTVAR-ŘEMESLA a STAVBY s.r.o., Slavníkovců 455, 391 55 Chýnov a pověřuje starostu města Ing.Bedřicha Beneše podpisem smlouvy jménem města Sezimova Ústí  s vítězem soutěže.

Hlasování 5A

Posouzení zásahu do kořenového systému lip nacházejících se v trase projektu „Rekonstrukce kanalizace v ulici Rudé armády v Sezimově Ústí II“

Usnesení č. 288/2009 

RM po projednání

I. Požaduje

úpravu trasy rekonstrukce kanalizační stoky tak, aby zdraví dotčených stromů,  které se nacházejí v prostoru, kde bude probíhat stavební činnost při realizaci projektu, zůstalo zachováno.

Hlasování 5A

Výběr dodavatele na akce zlepšení tepelně technických vlastností budov - Základní škola a Mateřská škola Sezimovo Ústí, 9. května 489, budova základní školy, 9. května 489 – výkon autorského a technického dohledu, zastoupení investora při dokladaci čerpání prostředků EU prostřednictvím SFŽP ČR, poradenské konzultace v oblasti výkladu podmínek SFŽP a zákona 137/2006 Sb. O veřejných zakázkách

Usnesení č. 289/2009 

RM po projednání


I. Souhlasí,

aby dodavatelem  na akce zlepšení tepelně technických vlastností budov Základní škola a Mateřská škola Sezimovo Ústí, 9. května 489, budova základní školy, 9. května 489 – výkon autorského a technického dohledu, zastoupení investora při dokladaci čerpání prostředků EU prostřednictvím SFŽP ČR, poradenské konzultace v oblasti výkladu podmínek SFŽP a zákona 137/2006 Sb. O veřejných zakázkách se stala společnost LIMEX CB a.s., Střížkovská 3, 180 00 Praha 8 - Střížkov, protože uspěla v soutěži na podobné služby, kde je výběrové řízeni požadováno  a pověřuje starostu města ing.Bedřicha Beneše podpisem smlouvy jménem města Sezimova Ústí.

Hlasování 5A

Výběr dodavatele na akce zlepšení tepelně technických vlastností budov - Základní škola a Mateřská škola Sezimovo Ústí, 9. května 489, budova mateřské školy, 9. května 600 – výkon autorského a technického dohledu, zastoupení investora při dokladaci čerpání prostředků EU prostřednictvím SFŽP ČR, poradenské konzultace v oblasti výkladu podmínek SFŽP a zákona 137/2006 Sb. O veřejných zakázkách

Usnesení č. 290/2009 

RM po projednání


I. Souhlasí,

aby dodavatelem  na akce zlepšení tepelně technických vlastností budov Základní škola a Mateřská škola Sezimovo Ústí, 9. května 489, budova mateřské školy, 9. května 600 – výkon autorského a technického dohledu,zastoupení investora při dokladaci čerpání prostředků EU prostřednictvím SFŽP ČR, poradenské konzultace v oblasti výkladu podmínek SFŽP a zákona 137/2006 Sb. O veřejných zakázkách se stala společnost LIMEX CB a.s., Střížkovská 3, 180 00 Praha 8 - Střížkov, protože uspěla v soutěži na podobné služby kde je výběrové řízeni požadováno  a pověřuje starostu města ing.Bedřicha Beneše podpisem smlouvy jménem města Sezimova Ústí.

Hlasování 5A

            Ing. Bedřich Beneš,v.r.                                                       Ladislav Dostál, v.r.                                                      

                starosta města                                                                     člen rady města                                                 

