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TISKOVÁ ZPRÁVA
Sezimovo Ústí, 21. března 2016
Nově rekonstruovaná ulice 9. května v Sezimově Ústí
V červenci 2013 podalo město Sezimovo Ústí žádost o dotaci z Regionálního operačního programu na rekonstrukci místních komunikací.  Projektová žádost s názvem „Stavební úpravy ulice 9. května v Sezimovo Ústí“ byla schválena. Následovalo zahájení stavebních prací a dokončení projektu. 
Od poloviny prosince 2015 slouží veřejnosti v Sezimově Ústí nově opravený úsek komunikace o délce 0,41 km v ulici 9. května. Oprava zahrnovala kompletní rekonstrukci povrchu komunikace, chodníků, odvodnění komunikace a rekonstrukci autobusové zastávky a osvětlení celého opravovaného úseku. Součástí projektu bylo vybudování nového vodorovného dopravního značení a dopravní značky. 
Projekt byl z 85 % financován z prostředků Regionálního operačního programu NUTS II Jihozápad. Cílem projektu bylo rozšíření a zlepšení technického stavu jedné z páteřních komunikací ve městě a zvýšení bezpečnosti pro všechny účastníky provozu, tedy nejen pro řidiče, ale i pro pěší.
 „Jsem velice rád, že se nám podařilo realizovat rozsáhlý projekt s celkovými náklady 14 481 546 korun bez zásadních komplikací a bez zbytečných časových prodlev a prodlužování,“ sdělil starosta města Martin Doležal.
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Kontakt: 
Mgr. Ing. Martin Doležal, starosta města
e-mail: m.dolezal@sezimovo-usti.cz
telefon: +420 381 201 128
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