Usnesení
ze schůze Rady města Sezimovo Ústí, konané dne 19. 6. 2014
Dlouhodobý pronájem/pacht Fierlingerovy vily – uzavření smlouvy o smlouvě budoucí pachtovní  (mat. č. 184/2014)

Usnesení č. 198/2014

RM po projednání

I. Schvaluje

uzavření smlouvy o smlouvě budoucí pachtovní týkající se pachtu následujících nemovitostí:

1) pozemku parc.č. st. 183, druh pozemku: zastavěná plocha a nádvoří, o výměře                      277 m2, s budovou Sezimovo Ústí č.p. 203, způsob využití: objekt k bydlení,

2) pozemku parc.č. 651/6, druh pozemku/způsob využití: ostatní plocha/zeleň, o výměře 10.517 m2,

3) pozemku parc.č. st. 184, druh pozemku: zastavěná plocha a nádvoří, o výměře                1.668  m2, s budovou Sezimovo Ústí č.p. 216, způsob využití: objekt k bydlení,

4) pozemku parc.č. 651/8, druh pozemku/způsob využití: ostatní plocha/zeleň, o výměře 16.420 m2,

vše zapsané na listu vlastnictví č. 10001, v obci a k.ú. Sezimovo Ústí, s o.p.s. Janíček,                             IČ: 019 28 139, sídlem: Vřesce 3, 391 43 Ratibořské Hory, za účelem vybudování a provozování mateřské školy, a to zejména za těchto podmínek:

a) pachtýř je oprávněn od smlouvy o smlouvě budoucí pachtovní jednostranně odstoupit v případě, že nebude ve sjednané lhůtě 1 roku úspěšný v získání dotace na provedení stavebních úprav na/v propachtovaných věcech;
b) pacht pozemku parc.č. st. 184, druh pozemku: zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 1.668 m2, s budovou Sezimovo Ústí č.p. 216, způsob využití: objekt k bydlení, pozemku parc. č. st. 183, druh pozemku: zastavěná plocha a nádvoří, o výměře  277 m2, s budovou Sezimovo Ústí č.p. 203, způsob využití: objekt k bydlení, a části pozemku parc. č. 651/8, druh pozemku: ostatní plocha, způsob využití: zeleň, o výměře části cca 8.000 m2, a části pozemku parc.č. 651/6, o výměře cca 4.200 m2, druh pozemku: ostatní plocha, způsob využití: zeleň, bude uzavřen na dobu určitou v délce 15 let s právem opce na dalších 10 let;

c)  pacht části pozemku parc.č. 651/8, druh pozemku: ostatní plocha, způsob využití: zeleň, o výměře části cca 8.420 m2, pacht části pozemku parc.č. 651/6, druh pozemku: ostatní plocha, způsob využití: zeleň, o výměře části cca 6.317 m2, bude uzavřen na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou 6 měsíců;

d) pachtovné bude činit 100,- Kč/rok s tím, že se pachtýř zavazuje provést na/v propachtovaných nemovitých věcech a na pozemku parc.č. 644/1, druh pozemku: ostatní plocha, způsob využití: ostatní komunikace, list vlastnictví č. 10001, v obci a k.ú. Sezimovo Ústí, propachtovatelem schválené stavební úpravy a technická zhodnocení s náklady min. 4,8 mil. Kč, a to do 24 měsíců od data uzavření pachtovní smlouvy, bez jakékoliv finanční kompenzace při/po skončení pachtovního vztahu;

e) v případě uplatnění opce dle písm. b) bude stanoveno pachtovné ve výši v místě a čase obvyklé.
Hlasování 7A/0N/0Z
Sportovně rekreační areál Kozský potok v Sezimově Ústí – uzavření smlouvy o podmínkách poskytnutí dotace z ROP (mat. č. 201/2014)

Usnesení č. 199/2014
RM po projednání

I. Souhlasí  
s uzavřením smlouvy o podmínkách poskytnutí dotace z Regionálního operačního programu NUTS II Jihozápad reg. číslo projektu CZ.1.14/3.1.00/29.02956 s Regionální radou regionu soudržnosti Jihozápad, se sídlem: Jeronýmova 1750/21, 370 01 České Budějovice, IČ: 750 86 999, týkající se poskytnutí dotace na projekt: „Sportovně-rekreační areál Kozský potok v Sezimově Ústí“, a předkládá uvedenou záležitost k projednání ZM.

Hlasování 7A/0N/0Z

Sportovně rekreační areál Kozský potok v Sezimově Ústí – Příkazní smlouva a pacht občerstvení (jmenování komise pro otevírání a hodnocení nabídek)
Usnesení č. 200/2014

RM po projednání
I. Schvaluje

uzavření smlouvy příkazní s příspěvkovou organizací Správa města Sezimovo Ústí, sídlem Průmyslová 1095, 391 02 Sezimovo Ústí, IČ: 71238522, týkající se zajištění činností v souvislosti se zahájením provozu Sportovně – rekreačního areálu Kozský potok v Sezimově Ústí, dle předloženého návrhu.
II. Jmenuje 

komisi pro otevírání obálek s nabídkami, pro posouzení a hodnocení kvalifikace uchazečů a pro posouzení a hodnocení nabídek u výběrového řízení na pronájem/pacht nebytového prostoru - bufetu ve Sportovně - rekreačním areálu Kozský potok v Sezimově Ústí ve složení:

Předseda komise: Jaroslav Kupsa, ředitel p.o. Správa města Sezimovo Ústí

Člen komise: Mgr. Ing. Martin Doležal, starosta města

Člen komise: Pavel Samec, místostarosta města

Člen komise: František Bednář, technik bytového hospodářství p.o. Správa města Sezimovo Ústí 
Hlasování 7A/0N/0Z
Poskytnutí investičního transferu spolku Hvězdárna Františka Pešty (mat. č. 185/2014)

Usnesení č. 201/2014

RM po projednání

I. Předkládá 

ZM Sezimovo Ústí ke schválení poskytnutí investičního transferu spolku Hvězdárna Františka Pešty, Ke Hvězdárně 667, 391 02 Sezimovo Ústí, IČ 70504628, ve výši 371 tis. Kč za účelem zajištění stavebních úprav objektu hvězdárny, resp.
a) opravy a zateplení střechy
b) přístavby přední části objektu

c) rekonstrukci rozvodů vody
Hlasování 7A/0N/0Z
Mgr. Ing. Martin Doležal, v. r.



Pavel Samec, v. r.


starosta města



          místostarosta města




             

